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بارم  سؤالات
  

1  

  مشخص كنيد.  »«و جملات نادرست را با علامت  » «جملات درست را با علامت 

  يك مجموعه را مشخص نمي كند. »دو عدد اول يك رقمي«عبارت  -الف

ଵସଽبين  -ب 	 , 1/5ത .بي شمار عدد حقيقي وجود دارد  

  هر دو مثلث متساوي الاضلاع دلخواه يكسان هستند.  -ج

  ريشه سوم ندارد.  »-125«عدد  -د

1  

2  

  جملات زير را كامل كنيد. 

 ....مجموعه اي مشخص و يكتا را ................................... »20عدد اول و كوچكتر از  5«عبارت  -

 را از مبدأ، .................................. مي ناميم و با علامت ............................ نمايش مي دهيم.  ܽفاصله نقطه نمايش عدد  -

  به نسبت دو ضلع متناظر در دو شكل متشابه، ................................. مي گويند.   -

1  

3  

  در هر يك از سؤالات زير گزينه درست را انتخاب كنيد. 

  بيشتر است؟  ݔمي ناميم. احتمال آمدن كدام  ݔدر پرتاب همزمان دو تاس، مجموع دو عدد رو شده را  ) 1سؤال 

                  8د)                      7ج)                      6ب)                       5الف) 

|ห|−1) حاصل 2سؤال  − |−2| − |ሺ−1ሻ௡|ห  عددي صحيح است، كدام است؟  ݊كه  

  3د)                   2−ب) صفر                ج)                       2الف) 

سانتي متر باشد، ضلع لوزي بزرگتر كدام  12است. اگر ضلع لوزي كوچك  ସହدو لوزي متشابه اند و نسبت تشابه آن ها ) 3سؤال 

  است؟ 

  6/9د)                   5/7ج)                     15ب)                  20الف) 

  كدام يك از گزينه هاي زير مي باشد؟ ටି଺ସଵଶହయحاصل ) 4سؤال 

  ସହିد)                     ସହج)                   ହ଼ب)                    ଷହالف) 

2  

4  

  مجموعه زير را با نوشتن اعضاي آن مشخص كنيد. 

ܣ = ൜ 3݇݇ଷ + 1 |݇ ∈ ℕ	, −1 ≤ ݇ ≤ 4ൠ 
 

 

 

1  

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  نهم مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  .داوطلب: ..............................شماره

  جمهوري اسلامي ايران

  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 2اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

  مرزدارانسراي دانش واحد  پسرانهدبيرستان غيردولتي 

  رياضي نهمنام درس: 

  آقاي حسينخاني  نام دبير:

  10/1399 / 13 امتحان:  تاريخ

 عصر /صبح 08:  00  ساعت امتحان:

 دقيقه 120مدت امتحان : 
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5  
  

  با توجه به نمودار، حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد. 

ܣሺالف)  − ሻܤ ∩ ሺܥ −  ሻܤ

 

ܣب)  ∪ ሺܤ ∩   ሻܥ

 

  

1/5  

6  

ܣሺدر شكل زير، مجموعه  − ሻܥ ∪  را هاشور بزنيد.  ܥ

  

 

 

 

0/5  

7  

چقدر احتمال  نيم،كمهره سبز وجود دارد. اگر يك مهره را تصادفي از اين جعبه خارج  5مهره آبي و  4مهره قرمز و  3در جعبه اي 

  دارد:

  الف) اين مهره آبي باشد.                                     ب) اين مهره سبز نباشد. 

  

  

1  

8  

1  حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  + 341 − 34 ÷ −1 − 34−1 + 34 = 

 

  

1  

9  

2الف) عدد  +  بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟  7√

  

ܣ  ب) مجموعه زير را روي محور اعداد نمايش دهيد.   = ሼݔ|ݔ ∈ ℝ	, −1 ≤ ݔ < 5ሽ 
 

1  

10  

ห1  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.  − √5ห − √5 = 
 

ට൫−3 + √10൯ଶ = 

 

1  
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11  
  زير يك مثال نقض ارائه كنيد.  مسئلهبراي 

  هر مثلث همواره داخل مثلث قرار دارد.  ارتفاع هايمحل برخورد 
  

5/0  

12  

  از موارد زير يكي را به دلخواه انتخاب و اثبات كنيد. 

  الف) ثابت كنيد هر نقطه كه روي نيمساز زاويه قرار دارد، از دو ضلع آن زاويه به يك فاصله است. 

  

  

  

  ب) در هر مثلث، اندازه هر زاويه خارجي با مجموع دو زاويه داخلي غير مجاور آن برابر است. 

  

  

1  

13  

همنهشت هستند. سپس  ܥܯܣو  ܤܯܣثابت كنيد مثلث هاي  را رسم كرده ايم. ܯܣ، ميانه ܥܤܣدر مثلث متساوي الساقين 

  عمود است.  ܥܤبر  ܯܣاست و همچنين  ܣنيمساز زاويه  ܯܣنشان دهيد 

  

  

  

  

1  

14  

  برابرند.  ܦܣو  ܥܤ	بر دايره مماس اند. نشان دهيد  ܦܣو  ܥܤمركز دايره است و  ܱدر شكل مقابل 

  

  

  

  

1  

15  

ሖܤሖܣو  ܥܤܣمثلث هاي  با رأس هاي داده شده را در صفحه مختصات داده شده رسم كنيد. نشان دهيد دو مثلث متشابه هستند  ሖܥ

  و نسبت تشابه آن ها را پيدا كنيد. 

  

  

  

  

  

  

1  

ܣ   زير:   با رأس هاي ܥܤܣمثلث  = ቂ12ቃ	 , ܤ = ቂ10ቃ	 , ܥ = ቂ30ቃ 
ሖܤሖܣمثلث  ሖܣ  با رأس هاي زير:  ሖܥ = ቂ32ቃ	 , ሖܤ = ቂ36ቃ	 , ሖܥ = ቂ72ቃ 
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 نمره 20جمع بارم : 

16  

  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد. 

൬25൰ିଶ + ൬52൰ଶ = 

 45ଵ଴ × 5ଶ5଻ × 9ଵ଴ = 

5/1  

17  

283/45  الف) عدد زير را با نماد علمي نمايش دهيد.  = 
8/234  ب) نمايش اعشاري عدد مقابل را بنويسيد.  × 10଺ = 

1  

18  

2య√  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.  × √32య√8య = 

 √27 + √12 + √72 − √32 = 

1  

19  

6√12  مخرج كسر زير را گويا كنيد.  = 

  

1  

  2از  2صفحه ي 
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